

# 闲置一个夏天 你家热水器还好用吗

## 降温了 抓紧检修一下家里的热水器吧

记者任晓报道 寒露一过,气温明显下降,让人感受到了一阵阵的寒意。闲置了一个夏天,不少人家里的热水器又有了用武之地。记者发现,连日来,8890便民服务平台接到的需要维修热水器的单子明显增加了不少。

### 漏电保护器老化 储存式热水器不通电

138\*\*\*\*\*38胡先生来电:需要维修储存式热水器。

胡先生家住经济开发曹园村,最近天气转凉,他准备开始使用家里的电热水器。前两天,他插上热水器的插头,却发现热水器的加热指示灯始终不亮。

今年春天还好好的,一个夏天没通电,居然就没用了。于是,胡先生拨打了88900000。8890加盟商东城小吴家电的周师傅接到单子后与胡先生取得联系。

周师傅检查之后,发现是漏电保护器没用了。储存式热水器漏电保护器的功能,与家用电路中的功能相同,能在热水器漏电或发生故障时及时断电,起到保护使用者的作用。漏电保护器老化,或是长期处在潮湿的环境中都会失去作用。他说,更换了漏电保护器之后,热水器恢复正常。

### 电池没电了 燃气热水器点不着火

139\*\*\*\*\*48黄先生来电:需要师傅修理燃气热水器。

家里的燃气热水器怎么也点不着火,帮我找个师傅上门检查一下。黄先生家住华丰东路。降温后,他准备试用安装在卫生间的燃气热水器。打开燃气阀门后,却发现怎么也点不着火。黄先生立即关掉燃气,拨打了88900000。胡师傅接到电话后,来到黄先生家。

热水器的电池没电了,换个新的就好了。对热水器进行全面检查后,胡师傅找到了原因。他拆下电池,发现电池表面已经变形了。更换之后,热水器点火恢复正常。

### 水管老化开裂 电热水器漏水

147\*\*\*\*\*99许女士来电:电热水器水管漏水,需要师傅上门维修。

许女士家住高镇商业区,家里的电热水器安装着已经10多年了。平时不使用时,她习惯给热水器断水断电。前几天,她插上插头,打开阀门,发现水管不断有水渗出,检查之后发现,水管表面有细微的裂缝。

找到问题后,许女士给旧水管拍

了张照片,就去店里找买来了水管。回到家之后,却发现不会更换。于是,她只好求助8890。

8890加盟商小吴家电的吴师傅接到电话后前往高镇商业区。在更换之前,他检查了这个电热水器的其他配件,确定没有其他故障。之后,花了几分钟更换管子。

### 出水管中有空气 太阳能热水器没热水

135\*\*\*\*\*03黄女士来电:需要维修太阳能热水器。

太阳能热水器显示屏上显示水量充足、温度正常,但是就是没有热水。这是怎么回事?近日,家住西城街道藻塘村的黄女士求助,说是家里的太阳能热水器出了问题。8890加盟商宇恒暖通的应师傅接到电话后,来到黄女士家。检查之后,他断定是热水出水管中有空气。

应师傅说,由于水管一般都是铺设在地上,再连接到用水的洁具,中间存在一个高度差,所以地面的水管李始终会残留一部分水。要是把太阳能热水器中的水全部排完,管子里就会有空气,正常上水后会有一段管子中留有空气。与黄女士说明原因后,应师傅将热水出水管中的三角阀打开,等到有水排出后再关上。这时,热水出水正常。

## 煤气管漏气 蒸饭屉着火

通讯员陈艳理报道 应先生在经济开发区办了一家工厂。员工的一日三餐都在厂里的职工食堂解决。去年七月份,应先生给食堂添置了一台蒸饭屉,用于蒸米饭。最近,食堂工作人员在使用蒸饭屉的时候,开关处突然冒火,幸好没有人受伤。

应先生得知此事后,立刻联系了厂家,希望对方尽快上门维修。

七月份的时候,厂家的维修师傅来上门看过,可是维修了好多次,也一直没有维修好。应先生无奈地说,这件事就一直拖着,一直也没解决。直到过了保修期,厂家也不出解决方案。无奈之下,应先生拨通了8890便民服务平台,决定自己找专业的师傅上门维修。

8890加盟商胡济南师傅接到电话后,马上联系了应先生,双方协商好价格后,胡师傅在约定时间内来到应先生的工厂。

液化煤气管有些老化破损,在拧开开关的时候,会有一些煤气泄漏出来。胡师傅检查了整个蒸饭屉,最终把故障锁定在了煤气管上。

一旦发现煤气软管出现破损,正确的做法是立即停止使用,切断煤气灶的火源,尽快开窗通风。胡师傅说,如果煤气泄漏达到一定量,遇到明火后极易引发爆炸,其中的安全隐患不容小觑。

连接新煤气软管的时候,与接头管和燃烧设备的连接处都要固定旋紧。胡师傅说,出于安全考虑,更换煤气管最好由专业技术人员来操作。

一般来说,煤气软管在使用两年以后就会开始出现老化现象。胡师傅建议,为了使用者的安全着想,建议及时更换,避免发生意外。



## 修剪树木

近日,曼联家政服务有限公司的师傅来到一所学校,手持树木修剪电锯,乘着登高升降机,修剪校园中过于茂盛的树枝和过长的树干。

记者 吴航鑫 摄

## 推拉门脱轨 找不到配件更换

135\*\*\*\*\*78李女士来电:需要维修折叠门。

通讯员陈艳理报道 我们家的推拉门脱轨了,要找个师傅上门修一下。十年前,家住金水湾的李女士在卫生间安装了一扇推拉门。这扇推拉门高约1.8米,由两个门面组成。

一周前,我就感觉这门不对劲,推拉的时候很卡,需要很大的劲才能关上。在一次使用过程中,推拉门不小心就被李女士拉脱轨了。李女士打算联系之前卖门的厂家派人维修,却发现厂家电话早已变成空号。由

于门的款式太老,如今市面上已经没得卖了,不知道还有没有师傅会维修,这可苦恼了李女士。

听说8890便民服务平台有修折叠门的师傅,李女士便抱着试试看的心态,联系到了8890加盟商西城新勇玻璃经营部陈师傅。当天下午,陈师傅联系上李女士,并在约定时间内来到她家。

这扇门底部的配件松动了,需要重新加固。陈师傅说,配件都是老式的,已经老化,找不到合适的配件来更换。于是,陈师傅拆下推拉门底部的旧螺丝钉,用新螺丝钉重新加固。

重新加固以后,推拉门还是可以继续使用的,但平时使用时要小心推拉。陈师傅说,一旦用力过度,配件破损严重的话,只能更换整扇门。

卫生间的推拉门,底部要注意防潮。陈师傅建议,长期潮湿的环境,会加快底部配件的老化生锈,导致破损无法修复。两个小时后,配件固定完毕,陈师傅反复调试,确定恢复正常后,才收拾好工具离开李女士家。

本来以为要重新换一扇新门,没想到8890师傅帮我修好了,不仅技术不错,服务价格也很公道。李女士满意地说。

## 8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,现诚挚招募水泵维修、防水补漏、煤气灶维修业务的商家或个体工商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

# 五水共治 贡献力量,水润浙江万家享。

永康市

五水共治

工作领导小组办公室

永康日报社

宣